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ATA DA 18 (PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA VIRTUAL DO 1°
(PRIMEIRO) PERíODO LEGISLATIVO DA 18 (PRIMEIRA) SESSÃO
LEGISLATIVA ANUAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO
NORTE/CE, DE 14/01/2021.

Aos 14 (quatorze) dias do mês de Janeiro do ano de 2021 (dois mil e
vinte e um) estiveram reunidos os vereadores que compõem a Câmara
Municipal de Limoeiro do Norte, para a realização da 18 (primeira)
Sessão Ordinária Virtual, do 1° (primeiro) Período Legislativo da 1a

(primeira) Sessão Legislativa Anual, sob a presidência do vereador
Heraldo de Holanda Guimarães e secretariada pelo vereador George Eric
Coelho Vieira e Silva. Iniciados os trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao
Sr. secretario que verificasse a presença dos vereadores, ocasião na
qual confirmou-se a presença dos 15 (quinze) vereadores da Câmara.
Em seguida, passando para o PEQUENO EXPEDIENTE, o Sr.
Presidente solicitou ao Sr. secretário que fosse feita a leitura das
MATÉRIAS DO EXPEDIENTE: Requerimento nO 01/2021 de 07 de
Janeiro de 2021 de autoria do Vereador Heraldo de Holanda Guimarães,
solicitando ao Chefe do DETRAN, Sr. Igor Ponte, que se providencie a
pintura das faixas divisórias da CE 265, que liga Limoeiro do Norte à
Tabuleiro do Norte; Requerimento nO02/2021 de 12 de Janeiro de
autoria do vereador Darlyson de Lima Mendes, solicitando ao Chefe do
Poder Executivo e a Secretaria Municipal de Educação Básica a
implantação do sistema de educação em tempo integral na escolas
. públicas municipais; Requerimento nO03/2021; de 12 de Janeiro de
2021 autoria do vereador Darlyson de Lima Mendes, solicitando ao Chefe
do Poder Executivo e a Secretaria Municipal de Educação Básica a
compra e doação de notebooks para professores municipais em regência'
de sala de aula, diretores e coordenadores de Unidades Escolares , bem
como a capacitação digital em informática para os mesmos;
Requerimento nO0412021 de 12 de Janeiro de 2021 de autoria do
vereador Darlyson de Lima Mendes, solicitando ao Chefe do Poder
Executivo e ao Secretário de municipal de Cultura, Desportos, Lazer,
Juventude e Empreendedorismo e ao secretário Municipal de Atividades
Econômicas, Recursos Hídricos e Energéticos e Meio Ambiente que se
instale equipamentos de exercícios físicos no Campo Florestal;
Requerimento nOOS/2021 de 12 de Janeiro de 22021 de autoria do
vereador José Arimatea Ferreira da Costa, solicitando ao Chefe do Poder
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Executivo que se providencie a criação de ciclovias e ciclo-faixas nas
principais ruas e avenidas do município; Requerimento nO06/2021 de
12 de Janeiro de 2021 de autoria do vereador Francisco Diógenes
Peixoto, solicitando ao Chefe do Poder Executivo e ao Secretário
Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, no mais breve prazo
possível na cidade e nas comunidades uma revisão na iluminação
pública que se encontra em estado critico; Requerimento nO07/2021 de
12 de Janeiro de 2021 de autoria do vereador Francisco Diógenes
Peixoto, solicitando ao Chefe do Poder Executivo um reforço na
segurança do Município; Requerimento nO08/2021 de 07 de Janeiro de
2021 de autoria do vereador José Torres de Moura Neto, solicitando ao
Chefe do Poder Executivo e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e
Serviços Públicos a aquisição de um veiculo picador/triturador urbano
móvel para a trituração de resíduos, para atender as demandas do nosso
Município; Requerimento nO09/2021 de 13 de Janeiro de 2021 de
autoria do vereador José Arimatea Ferreira da Costa, solicitando ao
Chefe do Poder Executivo e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e
Serviços Públicos a revitalização da "Lagoa do Espinho" na comunidade
do Sítio Espinho; Requerimento nO10/2021 de 13 de Janeiro de 2021
de autoria do vereador Carlos Marduque Silva Duarte, solicitando ao
Chefe do Poder Executivo a doação de Notebooks para professores(as)
da rede pública Municipal; Requerimento nO12/2021 de 13 de Janeiro
de 2021 autoria do Vereador Carlos Marduque Silva Duarte, solicitando
ao Superintendente do SAAE a isenção de pagamento da conta de água
para consumidores que consomem até 1Om3(dez metros cúbicos) como
.forma de amenizar os impactos da pandemia de Covid-19;
Requerimento nO 13/2021 de 13 de Janeiro de 2021 de autoria do
vereador Carlos Marduque Silva Duarte, solicitando ao Chefe do Poder
Executivo a isenção de pagamento da contribuição de energia pública
para as pessoas cadastradas no auxilio emergencial; Requerimento nO
14/2021 de 13 de Janeiro de 2021 de autoria do Vereador Rubem
Sergio de Araújo, solicitando ao Chefe do Poder Executivo e ao
Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos o reparo no
calçamento das ruas referentes ao bairro Cidade Alta; Requerimento nO
15/2021 de 13 de Janeiro de 2021 de autoria do vereador Rubem Sergio
de Araújo, solicitando ao Chefe do Poder Executivo e ao Secretário
Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos que seja solucionado o
problema causado pelos veículos que coletam o lixo no município, quais
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deixam um rastro de sujeira que caem da carroceria dos mesmos;
Requerimento nO 16/2021 de 13 de Janeiro de 2021 de autoria do
vereador Rubem Sergio de Araújo, solicitando ao Chefe do Poder
Executivo e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e serviços Públicos
que seja providenciada a iluminação pública das travessas: Luiz
Fortunato de Andrade e Francisco Holanda Martins, no bairro Cidade
Alta; Requerimento nO17/2021 de 13 de Janeiro de 2021 de autoria do
vereador Valdemir Bessa Salgado solicitando ao Secretário Municipal de
Infraestrutura e Serviços Públicos a instalação de 5 (cinco) postes na
localidade de Arraial de Baixo; Requerimento nO 18/2021 de 13 de
Janeiro de 2021 de autoria do vereador Marcio Michael do Nascimento
Farias, solicitando ao Chefe do Poder Executivo e ao Secretário
Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos providencias quanto a
limpeza do coletor principal das águas pluviais do trecho que se inicia no
Setor NH-3 ao seu curso final no Setor NH-5; Requerimento nO19/2021
de 13 de Janeiro de 2021 de autoria do vereador Marcio Michael do
Nascimento Farias, solicitando ao Chefe do Poder Executivo e a
Secretária Municipal de Educação Básica, providencias quanto a
recuperação urgente da escola do Setor NH-5; Requerimento nO
20/2021 de 13 de janeiro de 2021 de autoria do vereador Marcio Michael
do Nascimento Farias, solicitando ao Chefe do Poder Executivo e ao
Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, providencias
quanto a recuperação das estradas da região dos Setores antes do início
da quadra chuvosa; Requerimento nO 21/2021 de 13 de Janeiro de
2021 de autoria da vereadora Ângela Maria Pereira ,da Silva ao Chefe do
Poder executivo, para que o mesmo destine parte do valor devolvido aos
cofres público para a obra de instalação de um elevador na sede do
Poder Legislativo de Limoeiro do Norte; Requerimento nO22/2021 de
autoria da vereadora Ângela Maria Pereira da Silva, solicitando ao Chefe
do Poder Executivo, para que o mesmo destine parte do valor devolvido
aos cofres público, mediante economia de recursos públicos destinados
a Câmara Municipal no período 2019-2020, com a finalidade de fazer
uma doação de um veiculo para a equipe dos Agentes de Endemias
deste municfpio; Requerimento nO23/2021 de 13 de janeiro de 2021 de
autoria da vereadora Ângela Maria Pereira da Silva, solicitando ao Chefe
do Poder Executivo Municipal e ao Superintendente Municipal de
Trãnsito, para que seja realizada a instalação de semáforos na Avenida
dos Expedicionários na altura do cruzamento com a Rua Manfredo de

Ata Da 1ª (Primeira) Sessão Ordinária Virtual Do 1º (Primeiro) Período legislativo Da 1ª (Primeira) Sessão legislativa
Anual Da Câmara Municipal De limoeiro Do Norte/CE, De 14/01/2021.



Estado do Ceará
~ Câmara :Jv1unicipaC áe Limoeiro dó Notte
• Legislando com compromisso e determinação. ,

Oliveira; Requerimento nO24/2021 de 13 de Janeiro de 2021 de autoria
do vereador George Eric Coelho Vieira e Silva, solicitando ao Chefe do
Poder Executivo e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços
Públicos, que providenciem a manutenção da Praça José Vicente da
Silva, localizada no Bairro José Simões dos Santos, conhecida como
Praça das Populares; Requerimento nO25/2021 de 13 de Janeiro de
2021, de autoria do vereador George Eric Coelho Vieira e Silva
solicitando ao Chefe do Poder Executivo e ao Secretário Municipal de
Infraestrutura e Serviços Públicos a imediata contratação da Equipe de
Calceteiros, visando melhor e mais ágil manutenção das vias públicas
pavimentadas em calçamento no Município; A seguir, o Sr. Presidente
convidou a fazer uso da TRIBUNA LIVRE pelo tempo de 30 (trinta)
minutos, o Sr. Dr. Luiz Odorico Monteiro de Andrade, para tratar sobre a
vacinação contra a covid-19, os números da pandemia no Brasil e no
mundo, com foco nas últimas informações sobre a eficácia das vacinas
contra a Covid-19 testadas no Brasil. Na ocasião, o convidado explanou
os impactos da pandemia no país, e ressaltou a importância de se confiar
na ciência e nas vacinas produzidas para o combate ao novo
Coronavírus. Em aparte, o vereado Marduque pediu que o convidado se
ativesse ao tema para o qual foi convidado. Em seguida, o convidado
respondeu a indagações feitas pelos vereadores, sendo registrados
agradecimentos por sua participação e encerrada a explanação. Em
seguida o Sr. Presidente passou para a utilização do GRANDE
EXPEDIENTE. O PRIMEIRO vereador inscrito, José Valdir da Silva
iniciou desejando boa sorte aos vereadores nesse inicio de período

.. Iegislativo, ressaltando que nesse momento se faz importante convocar o
Secretário de. Saúde do Estado para tratar das ações quanto ao
enfrentamento a pandemia, solicitando, ainda, atenção dos vereadores.
quanto aos protocolos de projetos de lei e de indicações com os mesmo
teor. O vereador levantou a problemática do cemitério público municipal e
ressaltou da importância de cobrar do prefeito a construção de um novo
cemitério. Por fim, pediu para que o prefeito divulgasse seu secretariado,
para que os vereadores pudessem encaminhar seus requerimentos aos
responsáveis por cada pasta. O SEGUNDO vereador inscrito, Márcio
Michael do Nascimento Farias, IniCIOU seu pronunciamento
parabenizando a ação da Câmara municipal de convidar o Dr. Odorico
para prestar esclarecimentos sobre a vacina contra o Covid-19, se
solidarizando com o ex-vereador Gladis Bandeira e todos que enfrentam
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o Coronavírus. Registrou a apresentação dos requerimentos
protocolados na secretária da Câmara, requerendo, ainda, ao
Superintendente do SAAE, soluções quanto à qualidade da água na
região dos Setores. O TERCEIRO vereador inscrito, José Arimatea
Ferreira da Costa (Teinha) Iniciou agradecendo aos seus eleitores,
familiares e amigos, ressaltou a responsabilidade de realizar um bom
trabalho junto ao prefeito, e pediu envolvimento da população com a
Câmara Municipal. Finalizou parabenizando a participação do Dr.
Odorico Monteiro na Tribuna Livre. O QUARTO vereador inscrito,
vereadora Lívia Meneses Maia, falou da importância do retorno aos
trabalhos, parabenizou a participação dos 15 (quinze) vereadores na
Sessão e ressaltou a importância de manter os cuidados com a
pandemia. A vereadora cobrou mais ações de impacto da Secretaria de
Infraestrutura e Serviços Públicos, enfatizando a Iluminação Pública,
sugeriu que a câmara monte uma "comitiva" para buscar junto ao SAAE
melhorias na qualidade da água. O QUINTO vereador inscrito Francisco
Diogenes Peixoto (Mixico) parabenizou a participação do Dr. Odorico e
ressaltou que a população não deve ter medo de tomar a vacina,
levantando a problemática da Iluminação Pública e cobrou do Secretário
de Infraestrutura e Serviços Públicos, soluções, cobrou do prefeito
municipal soluções para os problemas de segurança. O SEXTO vereador
inscrito Rubem Sergio de Araújo (Rubinho) iniciou seu pronunciamento
parabenizando a participação do Dr. Odorico Monteiro, mas contestando
o teor politico da explanação. Agradeceu aos seus eleitores, familiares e
amigos, e falou que exercerá um mandato participativo e próximo da
. população, reforçando o requerimento do vereador George Vieira, e
cobrando efetividade na manutenção dos calçamentos, falando, ao final,
acerca de seus requerimentos protocolados na secretária da Câmara
Municipal. O SÉTIMO vereador inscrito Valdemir Bessa Salgado
Agradeceu pelos votos recebidos e externou a alegria de ser o vereador
mais votado no último pleito eleitoral, ressaltou que isso confere ao
mandato ainda mais responsabilidade. Relatou que está visitando as
comunidades ouvindo a população e encerrou parabenizando todos os
vereadores eleitos. O OITAVO vereador inscrito Carlos Marduque Silva
Duarte repudiou o fato das Sessões estarem ocorrendo de forma virtual
e pediu.o retorno das sessões presenciais. Relatou que falta remédio de
uso controlado para distribuição e fez críticas à empresa MEGAFAC,
qual causaria insatisfação à população e que a mesma vem prestando
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um péssimo serviço, ressaltando que os vereadores devem cobrar dos
Deputados Estaduais posicionamento quanto a concessão do Governo
do Estado a ENEL que também presta um péssimo serviço a população.
Encerrou seu pronunciamento desejando um bom trabalho a todos os
vereadores. O NONO vereador inscrito José Torres de Moura Neto (Zé
Neto) parabenizou a participação do Dr. Odorico Monteiro, relatando que
a Comissão de Saúde esteve reunida com a diretoria do hospital São
Camilo para tratar de projetos de saúde para o município, falou sobre
seus requerimentos protocolados na secretária da Câmara Municipal, e
pediu atenção para que os vereadores não protocolassem requerimentos
repetidos. Por fim, agradeceu pelos votos e registrou que está em visita
nas comunidades, ouvindo a população. O DÉCIMO vereador inscrito,
Darlyson de Lima Mendes (Paxá), parabenizou a participação do Dr.
Odorico Monteiro. Falou sobre seus requerimentos protocolados na
secretária da Câmara Municipal, ressaltando que alguns deles são
reivindicações antigas e que pretende continuar na cobrança. Finalizou
agradecendo e desejando um ótimo trabalho a todos os vereadores. O
DÉCIMO PRIMEIRO vereador inscrito, a vereadora Ângela Maria
Pereira da Silva desejou boas vindas aos novos vereadores, agradeceu
ao Dr. Odorico pela participação na tribuna livre. Registrou a reunião da
Comissão de Saúde junto ao Conselho Municipal de Saúde e membro da
Secretaria Municipal de Saúde para tratar da vacinação no município.
Solicitou ao Sr. Presidente convocação da Coordenadora da Vigilância
Sanitária do Município para prestar informações quanto a estruturação do
município para o recebimento da vacina. Finalizou agradecendo e
colocando a Comissão de Saúde à disposição da população. O DÉCIMO
SEGUNDO vereador inscrito Heraldo de Holanda Guimarães
agradeceu a direção do seu partido e a toda população pela confiança.:
Falou das expectativas de um bom trabalho como Presidente da Mesa
Diretora da Câmara Municipal, agradecendo a participação do Dr.
Odorico Monteiro. Falou que a Câmara Municipal está a disposição para
discutir assuntos importantes para o município, relatando que é preciso
discutir o litigio que existe entre os municípios de Limoeiro do Norte e
Morada Nova. Registrou que levará todas as reivindicações ao Poder
Executivo e pediu colaboração dos vereadores para fazer um mandato
que atenda aos interesses da população. O DÉCIMO TERCEIRO
vereador inscrito George Eric Coelho Vieira e Silva, agradeceu e
parabenizou a participação do Dr. Odorico Monteiro, se solidarizando
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,
com todas as vítimas do Covid-19. Ressaltou a sensatez dos colegas
vereadores que decidiram pela realização das sessões virtuais para
segurança de todos, requerendo ao Presidente que conceda mais tempo
para os pronunciamentos. Agradeceu os votos aos amigos, apoiadores e
familiares e relatou está abrindo seleção para escolha de assessor
parlamentar para o seu gabinete. O DÉCIMO QUARTO vereador inscrito,
Domingos Eduardo Bezerra Lins, desejou um ótimo trabalho aos
vereadores e parabenizou a participação do Dr. Odorico Monteiro,
ressaltando a importância da Câmara servir de exemplo ao Decreto
Estadual, apoiando a decisão das sessões ocorrerem de forma virtual.
Relatou que participou de reunião de lançamento do Programa Hora de
Trator. Solicitou a doação de tabletes com acesso a internet para
estudantes da rede municipal de ensino. Relatou que será lançado, pela
prefeitura, edital de licitação para contratação de empresa para gerenciar
a Iluminação Pública. Relatou que a responsabilidade do abastecimento
de medicamentos, questionada pelo vereador Marduque, é do Governo
do Estado e solicitou da mesa Diretora que enviassem um ofício à
Secretaria de Saúde do Estado cobrando soluções. Em seguida, o Sr.
Presidente passou para a ORDEM DO DIA, e, não havendo projetos a
serem votados, o Sr. Presidente o encerrou. Iniciado o EXPEDIENTE DA
PRESIDÊNCIA, o Sr. Presidente ressaltou que o link da reunião virtual
foi repassada pela TV Jaguar e fornecida à Rádio Regional FM de
maneira gratuita, registrando que o processo licitatório para contratação
de empresa responsável pela transmissão das sessões ainda está em
andamento. Relatou que convidará o Secretário de Saúde do Estado
.para trazer mais informações com relação ao combate ao coronavírus e
pediu aos vereadores que nesse momento de sessão virtual usem e-mail
pessoal para acessar as reuniões. Informou que discutirá com a Mesa
Diretora a questão do tempo regimental das Sessões virtuais. Não
havendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a
Sessão Virtual, e, para constar, lavrou-se a presente Ata, que, após
conferida, restou assinada pelos vereadores pres te à Sessão.

Heral
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